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- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

În calitate de lider al grupului CURAJ, consider că ne-am îndeplinit foarte bine 

rolul de opoziție, fiind adesea, în cazul proiectelor controversate, singurul grup 

care votează împotrivă. Dincolo de discursuri și intervenții, suma viziunii și 

curajului unui grup politic este VOTUL.  

Consiliul Local este un organ deliberativ (nu executiv), politic, cu atribuții largi în 

toate problemele de interes local. Codul Administrativ prevede atribuțiile 

Consiliului Local, fără a putea lua în considerare aspectele politice, care sunt 

fundamentale în înțelegerea și evaluarea activității consilierilor și grupurilor 

politice. Este de domeniul evidenței că cei de la putere reprezintă și susțin 

administrația, care trebuie să implementeze proiecte, iar cei din opoziție trebuie să 

interpeleze și, acolo unde este cazul, să critice activitatea puterii.  

Activitatea unui consilier al puterii este complet diferită de activitatea unui 

consilier al opoziției și, în consecință, evaluarea activităților lor ar trebui să urmeze 

criterii diferite.  

În desfășurarea activității noastre de opoziție, ne concentrăm în special pe câteva 

aspecte:  

- administrarea banului public (bugete, rectificări, societăți din subordine) - aș 

evidenția aici votul nostru împotriva bugetului și rectificărilor și votul împotriva 

bugetelor societăților din subordine, pe motiv de risipă și administrare proastă; de 

asemenea, votul nostru împotriva finanțării echipelor sportive și redirecționarea 

banilor către infrastructura sportivă.  

Suntem singurul grup care a luat această poziție în Consiliul Local. 

Amendamentele mele și ale grupului CURAJ (vedeți și răspunsurile colegilor mei) 

au vizat PUG-ul, traficul și infrastructura mare, parcările și spațiile verzi, cât și 

intervenții punctuale în cartiere. 

- administrarea patrimoniului (vânzări, folosință gratuită, superficiile) - ne 

concentrăm pe interesele ieșenilor, nu ale clientelei politice și grupurilor de 



interese. Cel mai recent exemplu de proiect controversat este darea în folosința 

gratuită a bisericii a unui teren de 2500 mp din Moara de Foc. Cine are curajul să 

spună nu bisericii? Cine pune în balanță nevoile de dezvoltare economică ale 

Iașului cu pretențiile bisericii? Numai grupul CURAJ.  

Un alt exemplu este poziția noastră față de demontarea fără niciun plan ulterior a 

Teatrului Cub. Opoziția noastră fermă a contribuit la o soluție constructivă pentru 

acest teatru contemporan.  

- urbanism - ne concentrăm pe aducerea ordinii în oraș și votăm doar PUZ-urile 

care se încadrează într-o viziune de dezvoltare armonioasă a orașului. Am reușit 

organizarea unor ședințe ale Comisiei de Urbanism care să discute reguli generale 

pe care să le adoptăm, chiar și în absența PUG-ului. Relevantă aici este viziunea 

noastră pentru dezvoltarea unitară a unor zone extinse, în general foste zone 

industriale, cum ar fi CUG și Zona Industrială.  

- mobilitate - am propus amendamente la buget care să introducă noi variante de 

circulație, piste de biciclete și votăm împotriva PUZ-urilor foarte mari care nu au 

variante de infrastructură. - plângeri și solicitări de la cetățeni - a se vedea 

interpelările noastre din fiecare ședință. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Vor decide ieșenii la următoarele alegeri. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

Colaborarea cu executivul (primarul și cei doi viceprimari) este aproape 

inexistentă. Nu ne sunt oferite informații înainte de ședințe. Nu aflăm propunerile 

de persoane decât în ședința de plen, în ciuda insistențelor noastre de a avea timp 

să analizăm persoanele. Majoritatea interpelărilor au rămas fără răspuns, de ex. 

numărul dosarelor nerezolvate din urbanism. 

 


